

Mária intelmei a világnak

Csak egy valakit imádkhatunk- ISTENT, a TEREMTŐTÖKET.

Csak egyetlen hely van ahol ISTENT, megtalálod és ez a Ti SZÍVETEK és LEKETEKET.

Békéljete meg magatokkal és keressétek ISTENT a SZÍVETEK BEN és LELKETEKET.

Térjete vissza a kezdetekhez, a gyökerekhez.

Térjete vissza a mindenek kezdetéhez.

Térjete vissza eredeti kiindulási pontotokhoz-, ISTENHEZ Mindannyiunkba közös az, hogy ISTENTŐL származunk. Nem fontos, hogyan térsz vissza ISTENHEZ. Ami számít a szívedben lévő vágy és keresésed komolysága. Teljes erőddel és minden igyekezeteddel keresd az egyesülést az ISTENNEL – Mindenhatóval és Hatalmassal.

A közelgő változások

Közeledik az idő, amikor megrázkódtok és rémültök, nem valamelyik büntetés miatt, hanem mert ideje, hogy a FÖLD és az emberiség lelke megújuljon. A FÖLD megrázkódik és az erőszakos erők által előidézett mozgások számos ember fizikai halálát, okozzák. A folyamat, amely ezeket a FÖLD –i változásokat előidézi, már elkezdődött. Olyan erők ostromolják most a FÖLD- et, amelyek arra kényszerítik, hogy megváltoztassa az irányát a világegyetemmel való kapcsolatában. Az univerzum növekszik, és amint a galaxisok nőnek, egy idő után szétválnak, széthasadnak újabb galaxisokká. A változás egyetemes. Az újjárendeződés ideje alatt a FÖLD elfordul és megrázkódik, és ez katasztrófákat idéz elő. Minél inkább elfordul és változtatja irányát, annál több természeti csapás következik be. Ezek a természeti katasztrófák már megkezdődtek, és a jövőben egyre gyakoribbakká és hevesebbé válnak.

Hegyek foknak megmozdulni, tengerek tűnnek el, új FÖLD részek születnek meg az óceánok helyén, néhány lakot FÖLD -rész pedig víz alá kerül, hogy helyükön óceánok éledjenek újjá. Az Én vágyam az, hogy figyelmeztesselek benneteket a közelgő megpróbáltatásokra. Kívánom nektek, hogy SZÍVETEK BEN térjete vissza ISTENHEZ, mert így néhányan közületek túléltek a katasztrófákat, megújítva szellemi értékeiteket.

Csak az imádságban és meditációban találhatok vigasztalást. Minden gondotokat a SZÍVETEK BEN levő oltárhoz vigyétek. Engedjétek, hogy ISTEN meggyógyítja sebeiteket, életeteket és szeretteiteket. Ez a gyógyítás legyen reménységetek. Ti, a FÖLD lakói, hallgassátok meg ezeket, a figyelmeztetéseket. Most van az ideje annak, hogy Istenhez nyitott SZÍVVEL közeledjete. Túl sokáig mellőztete minden olyan hívást, amely igazi célokhoz vezetett volna. Túl sokáig fordítottatok hátat a lelki tartalmaknak. Én a világon mindenhol megjelenek, és még sok helyen meg fogok jelenni. Megjelenéseim egyetlen célja, hogy közelgő időkre figyelmeztesselek.

A következő években a sors keze fogja csapásait rátok mérni. FÖLD rengések vulkánikus kitörések, nagy kárt okozó viharok sorozata fogja váltani egymást. Nézzétek az égen megjelenő furcsa jelenségeket vagy a csillagok különböző furcsa formáit. A sarki jégtömbök olvadásnak indulnak, és darabokra töredeznek. Évszázadunk utolsó éveiben sokan keresni fogják az események okait, értelmét. Minden egyes eset saját tehetetlenségekre fog emlékeztetni. Hamarosan belátjátok, hogy Magasabb Erőkhöz fordulnotok segítségért.

Imádkozzatok, tisztítsátok meg Lelketeket a félelemtől, az irigységtől, féltékenységtől, rosszakarattól és minden káros szenvedélytől. A világ EGYETLEN ISTENÉNEK az oltáránál tegyetek új HITET az Ő hatalmáról és akaratáról. Higgyetek ezekben, a szavakban, higgyetek Isten hatalmában, abban, hogy Ő minden pillanatban veletek van. Újítsátok meg ISTENBEN és a jószágba vetett hiteteket. Higgyetek abban, hogy képesek vagytok meghallani az Igazságot, amit az kimondva van. Az imádkozás sürgős. Használhatok bármiféle szót és helyet az imádkozásra. Nem a szó, a hely, a templom a lényeg, ISTENNEL való eggyé válásotok a legfontosabb. Az őszinteség a létfontosságú az imádkozó számára ISTEN ismeri legmélyebb vágyaitokat, féltve őrzött titkaitokat. Minden gondolatunkat ismeri. ISTEN előtt semmit nem lehet elrejtteni. Tudja, mennyire őszintén keresitek Őt. ISTEN útjai sok félek, Sokféle lehetőséget teremtett, hogy hozzátok elérjen. Olvassátok új ezeket, a szavakat, és találjátok rá a SZÍVETEKBEN egy új hitre és elszántságra, hogy imádkozatok, és ISTENHEZ közel kerüljétek. Imádkozz az emberekért, hogy forduljanak Istenhez, az ATYÁHOZ a TEREMTÖHÖZ, így jövődölés enyhíthető. Minél többen imádkoznak egyre gyakrabban és nagyobb odaadással, az események hevessége annál inkább enyhíthető.

A JÖVENDELÉSEK

1. Fokozódik földrengések gyakorisága, valamint a vulkánok aktivitása olyan Területeken is, ahol korábban soha nem volt.
2. Az időjárás drámai módon megváltozik az egész világon. A téli hónapok hidegebbek És csapadékosabbak lesznek. Megváltoznak az óceánok áramlatai és elmozdulnak a FÖLD mágneses pólusai. Nagy számban pusztulnak el az állatok a vizekben és a Száraz FÖLDÖN, és sok állatfaj kihal.
3. A sarki jégtömbök olvadásnak indulnak, és darabokra töredeznek, veszélyeztetve a hajózást és a tengerpartokat. Az olvadó jégtömbök miatt az óceánok vízszintje emelkedik, megváltoztatva a tengerpartokat az egész világon.
4. Növekedni fog az ufo-jelenségek száma. Furcsa jelenségek lesznek észlelhetők. Szokatlan Nap és Hold tevékenységek lesznek észlelhetők. Szokatlan, azelőtt soha nem tapasztalt fényjelenségek jelennek meg a VILÁGEGYETEMBEN és a Földön. Az űrből hulló információt hordozó anyagok becsapódásai nyomán kráterek és komoly változások keletkeznek.
5. János Pál pápa hamarosan visszatér a szellem világba és őt egy másik pápa fogja követni.
6. Mária egyre gyakrabban, a világ számos helyén fog megjelenni.
7. Nem lesz harmadik világháború. A világ országait sokkal jobban elfoglalja ön-

fenntartásuk, mintsem hogy háborúba bocsátkozzanak.

8. Éhínség fog pusztítani azokban az országokban, ahol mindeddig a legtöbb háború volt.

9. A FÖLD elmozdulása után két NAP fog megjelenni. A naprendszer bináris naprendszerre válik.

Az áramlatokban bekövetkezett változások hatására minden partszakaszt érinteni fog. A halak és az emlősök megzavarodnak és különös módon fognak viselkedni. Az ár-árpály kizökken a ritmusából. Olyan sok és nagyméretű változásokra számíthatunk, hogy a kormányzók kénytelenek lesznek azokra figyelni. A FÖLD egyre furcsábbá, szokatlanná válik számotokra. Nem Isten büntet benneteket, hanem maga a FÖLD. Ő az. Akivel visszaéltetek és semmibe vettétek sok-sok éven át. Egyetlen nemzet sem marad érintetlen a változásoktól, mert mindannyian hozzá járultatok a FÖLD bántásához. Ezeket, a szomorú jelenségeket a remény fogja felváltani, és a világ visszatér saját Istenhitéhez.

Minden Férfi, Nő és Gyermekek keresni fogja a TEREMTŐJÉT. A kollektív tudat magatartása megváltozik, alázatossá és félelemmel telítetté válik.

Azért jöttem, hogy idejében figyelmeztesselek benneteket, keressétek ISTENT és a választ spirituális kérdéseitekre, mert az elkövetkező években túlságosan elfoglal benneteket józan eszetek és pusztá létetek fenntartása. A katasztrófák ellenére a gazdasági és kereskedelmi kapcsolatok továbbra is fennmaradnak a nemzetek között. A világ kormányzói összefognak és azokra a kérdésekre, keresik majd a választ, melyeket évekkal ezelőtt kellett volna orvosolniuk, de az össze fogás és az összetartás fenn fogja tartani a világot. Ezekben, az években néhány idegen jelenik meg és felajánlja a segítségét vezetőiteknek. Olyan lesz, mintha az ÚR ANGYALA ajánlkozna segítségül. De bizonyára Ti, akik már előre tudni fogjátok az események alakulását, a VILÁGEGYETEM összefogását látjátok benne, hogy megmentse az emberiséget. A segítséget elfogadjátok, hogy megmentse a lakosságot és a FÖLDET a pusztulástól. A FÖLDÖNKIVÜLIEK a segítségetekre lesznek, ennek ellenére a kormányzók még mindig nem lesznek hajlandók arra, hogy velük tartott tanácskozások tényét nyilvánosságra hozzák. Az emberek őszintén és mély alázattal fogják Istent keresni. Az igazság az, hogy a FÖLD nevű bolygó kifordul önmagából.

A világ szokatlan eseményeket fog tapasztalni. A FÖLDRŐL sokan visszatértek a szellemvilágba, és csak nem azonnal újjá születtek. Ritkán kerül ilyen nagyméretű eseményre a VILÁGEGYETEMEBEN. A VILÁGEGYETEM nő és egyre terjed, és hamarosan új életre, új hatásra robban szét. Olyan ez, mintha az univerzum több száz éven át állapotos volna. A FÖLD tengelyének elfordulása a Jelenések Könyvének a története. Ez a történet minden faj kultúrájában úgy szerepel, mint az Istenek visszatérése.

Az örökké valóság óta mondják, hogy ez rendkívüli esemény. Legyetek bizonyosak afelől, hogy ez nem a világ vége, hanem egy új korszak, egy új világ és egy új megértés kezdete. Most az újkor megszületése előtt kell felkészülni. Istenek nincs szüksége imádságokra. Kizárólag saját magatokért imádkozatok. A Szellemi világban mi már együtt vagyunk ISTENNEL. A világ változik és ez ellen semmit, sem tehetek. A

tengely elfordulása előtt sok pusztítás lesz a földön. A FÖLDNEK még mindig meg van a maga élete és sorsa. Az eseményekkel egy időben jelenéseim egyre gyakoribbá válnak szerte a világon. Imádkozás, meditáció, megtérés, SZÍVETEKBEN és LELKETEKBEN TÉRJETEK vissza ISTENETEKHEZ! Még az Antarktison is megmozdul a FÖLD, és egyre több kár keletkezik szerte a világon. Az emberiség számára ez lesz a nyomor és gyötrem KORSZAKA, és az egyensúly csupán proféták hite fogja fenntartani. Mindenféle szélsőségek fognak mutatkozni. A változások fokozatosan fognak mutatkozni, majd egyre erősödnek. Megnő légkör elektromos töltése, s ez elektromos viharokat fog okozni. A dolgok alakulása az apály és a dagály váltakozásaihoz hasonlatos. Az egész VILÁGEGYETEM ily módon működik, minden oda-vissza mozog. Minden így fejlődik. Jövendöléseimben a jövőtöket akartam megmutatni.

Csak a SZÍVETEK és LEKETEK által készülhettek fel a változásra, a legsürgősebb, az hogy mindenki Istenhez, az Atyához csatlakozzon.

Itt van az imádkozás ideje, ideje annak, hogy a SZÍVETEKET a rosszindulatoktól, a félelemtől és a haragtól megtisztítsátok. Most kell belátnotok, hogy a szellemi értékek a legfontosabbak, nem a vagyon vagy a címek. Világ gyermekei, gyertek az ATYÁHOZ, közeledjete hozzá őszintén és komolysággal. Így kell a jövőre felkészülnötök. A hangsúlyt értékeitekre és életeteket erre helyeztétek. Mára már elfelejtettétek a kis dolgokat értékelni. Az egyszerű és hétköznapi dolgok is lehetnek gyönyörűek és hasznosak, ha kellő képen értékeljük őket. Ahhoz, hogy életetek szeretettel és megbecsüléssel teljen meg, előbb helyet kell csinálnotok a SZÍVETEKBEN. Az általános szeretet azt mondja, hogy ti jó és csodálatos világ vagytok, és hogy én egy nagyszerű teremtmény vagyok. Szeretem magamat, szeretem képességeimet, szeretem saját világomat. Ez már megbecsülés. Becsüld meg a testedet, hibáitól függetlenül. Becsüld meg az otthonod. A test egy csodálatos gépezet. Képessé tesz a beszédre, arra hogy halljatok, lássatok, szagoljátok és tapintsátok a benneteket, körülvevő világot. Ne tagad meg, és ne becsüld le a testedet. Fordulj szeretettel a testedhez és értékeld azt az életet, amely benned van. Értékeld a családot, gyógyítsd meg sebeiket, melyeket durva szavak vagy a mások iránti közöny okoztak. Becsüld meg a családot minden tagját a tehetségét ahhoz, hogy ISTEN adta képességeik kiteljesedjenek. Komolyan gondolkozz el ezen. A szeretet társ ellenőrzésének a szüksége már nem szeretet, hanem birtoklási vágy. A szeretet nyílt nem zárt. Az igazi szeretet nem vár ellenszolgáltatást. A romantikus szeretet önző és csak a pillanatnyi érzéseket keresi. Ez csupán a szeretet csodálata, melyre egy házasságban szükség van. Az érett szeretet érez a szülő gyermeke iránt, a tulajdonos a cége iránt. Ez az a szeretet, melyet tulajdonotok, például saját otthonotok iránt, éreztek. Az érett szeretet felelősségteljes. Az érett szeretet úgy ad, hogy semmit se kér cserébe. Látja mások gyengeségeit, hibáit de ezek ellenére és ezekkel együtt szeret. Ez az a szeretet, melynek viszonzása mindig késni fog.

Beszéljünk most a legnagyobb SZERETRŐL az összes közül- a FELTÉTELNÉLKÜLI SZERETETRŐL. Ezt kellene az embereknek, gyerekei, élettársuk iránt érezniük. Ez ISTEN szeretete teremtményei iránt. A FELTÉTLEN SZERETET = ISTENI SZERETET, amely régi sebeket és sérelmeket képes gyógyítani, és amely csak az önzés

teljes hiányában létezhet. Ez az a szeretet, melyet a viszonzás elvárása nélkül adtok. A FELTÉTLE SZERETETNEK nincsenek kikötései vagy megszorításai. Így SZERET bennünket ISTEN. A FELTÉTLEN SZERETET okozta változások mindig jótékonyak. A FELTÉTLEN SZERETÉRT nem kell megdolgozni, és szabályokat betartani. Az ISTENI SZERETET nem törött csontokat, hanem széttört családokat, lelkeket és személyiségeket is gyógyít. A FELTÉTLEN SZERETET művészetét tanulni kell. A SZERETET minden igazságot elvisel, a SZERETET türelmes, a SZERETET segít, a SZERETET mindig vár, hogy jó akaratát bebizonyítsa. A SZERETET kedvesség, odaadás, gondoskodás, tisztelet, barátság, melegség, értékelés, segítőkészség, mosoly, ölelés, puhaság, elfogadás, bizalom, türelem és más hasonló dolog. A SZERETET akkor él, akkor nő, ha másoknak FELTÉTEL NÉLKÜL adunk. A SZERETET az ISTENI utatokra fog vezetni benneteket. Az igazi SZERETET nem gátol és nem birtokol benneteket.

Önmagad SZERETET, hogy SZERESD önmagadat. Ti ISTEN teremtményei vagytok: szeressétek hát ISTEN teremtményeit.

Ha ISTEN gyermekeként vizsgálod önmagadat, telve az Ő tulajdonságaival, tisztelni fogod saját magadat. Csak a SZERETET tartja fenn a világot. A SZERETET az összetartó erő, amely fent tartja a világot, a családokat, és a nemzetek legfontosabb összetartó ereje. Most kell mindenkinek a SZÍVÉBEN, és elméjében felkészülni a közelgő eseményekre. A FÖLD nem sokára megváltoztatja a mozgási irányát és helyét a világűrben, minden súlyos pusztítást von majd maga után. Csak ami az elmétekben van, csak az fogja túl élni: gondolataitok és érzéseitek. Szívetekben és elmétekben tartsátok meg a lényeteket és életetek iránti SZERETET és megbecsülést. Ne feled, hogy több vagy, mint a tested és ez a életed. Te szellem vagy, és mint foglalkozásod vagy karriered, gondolataid vagy eszményeid. Te szellem, vagy mint szellemi lény, egyszer majd visszatérsz abba az igazi világba, melynek én is része vagyok. Az eljövendőlt tragédiák idején sokan fognak a szellemi világba visszatérni. Készüljete az igazi otthonotokba való visszatérésre. Készüljete azáltal, hogy megbecsülitek életeteket és mindazt, amit ez idő alatt tanultatok.

Kérjétek ISTEN áldását ebben az életben. Sokak számára rövid lesz a FÖLDI élet, most kell a láthatatlan valósággal foglalkoznotok. A SZERETET lesz az az erő, amely támogatni fog benneteket a közelgő változások idején. A SZERETET fogja a családokat és a nemzeteket megmenteni. Csak a SZERETET fog az örökkévalóságig élni.

Hordozzátok SZÍVETEKEBEN a minden ember iránti SZERETET és lefogadást. Ez az a lépés arra, hogy SZÍVETEKET és elméteket a SZERETET FÉNYE világítsa. Úgy gondoljatok a SZERETETRE, mint a VILÁGEGYETEMNEK egy érzékelő részére. A SZERETET azonban a fénynél sokkal erőteljesebb, sokkal több hatást képes legyőzni. A SZERETET egy pillanat alatt elküldhető a másikkhoz, számára nem léteznek határok és a láthatatlan akadályokat is képes legyőzni. A SZERETET számára egyetlen akadály létezik: ha valaki nem akar SZERETETET az életében. Mindenkinek szükség van a SZERETETRE, mint vízre és kenyérre. A SZERETET és az élet kéz a kézben jár, és bár a SZERETET nélkül lehetséges az élet, de nem hosszú ideig. Az orvosok már kimutatták, hogy azok a gyerekek, akik kiskorukban nem kaptak SZERETETET,

Lassabban fejlődnek, mint azok, akik SZERETETBEN élnek.

Most azokhoz szólok, akik túlélnek a jövő eseményeket. Most van az ideje a felkészülésnek. Rengeteg a teendő. Az egyik, hogy SZERESSÉTEK, ne csupán magatokat, hanem az egész világot. Ha ezt túl könnyűnek hangzik, gondolatok arra, mi történne a világgal SZERETET és tisztelet nélkül. Mindenki a saját túléléséért harcolna. Csak az egység szelleme lesz, amelyben többeknek megadatik a fizikai túlélés. A SZERETET lehetővé teszi számotokra, hogy a szellemi világgal és egymással kommunikáljatok. Ahol erős a SZERETET, ott erős a szellemi kapcsolat. Ez telepátikus kommunikáció alapja.

Igen képesek lesztek arra, hogy a SZERETET által utazatok. A FÖLDÖN még ezt nem tanultátok meg.

Kezd el a SZERETET tanulását most, ott, ahol vagy. Légy türelmes és tiszteld mindazokat, akik otthonodba lépnek. Soha ne feledjétek a SZERETET, melyet mindannyian ISTENTŐL kapunk. Ő akkor sem szűnik meg SZERETNI bennünket, amikor hibázunk. ISTEN semmiért nem büntet meg benneteket. Ha valaki büntetett, azok ti magatok vagytok. Lássátok be végre, hogy a helyzet, melyben vagytok, kizárólag saját döntésetek következménye. Tanuljátok meg SZERETNI ellenségeket. Az ÉN vágyam az, hogy ISTEN minden gyermeke tanulja meg kölcsönösen tisztelni és értékelni egymást. A SZERETET szabad és amint adod, rögtön elérhető. Akár a mosoly, a SZERETET is csak akkor élvezhető, ha megosztják. SZERESD a világot, értékeld otthonodat, SZERETETEDET osztd meg embertársaiddal és a világ minden élőlényével. Ez az, amit kérek tőled. Ez több mint SZERETET, ennek megtanulása és gyakorlása esély a túlélésedre. Legyen időd az imára. Kérd, hogy a SZERETET borítsa be a világot és az embereket. Ez az imám és a vágyam. Akarom, hogy tudjátok és készüljétek az elkövetkező eseményekre. A felkészülés legkönnyebb módja a SZERETET. Talán nem értitek, hogyan lehet a SZERETET erő és elem, lehet fontos a túléléshez. Gondolkozzatok el ezen. Értsétek meg, hogy a SZERETET biztonságos helyekre fog vezetni, és rajta keresztül fogtok segítséget kapni. Minden ember SZERETEK a FÖLDÖN. Az ISTENI SZERETET épp olyan erőteljes, mint minden energia, amely a FÖLDÖN megtalálható. Elektromosságként használhatjátok, jóra vagy rosszra, lázként melegíthet, vagy megégethet benneteket. Minden energia így működik. Gondolkozzatok el a SZERETET gyógyító erején. Ez az az ajándék, melyet ISTEN adott minden világ számára. Ezek az új energiák az újkorban, A FÖLDI változások után számotokra elérhetőek és használhatóak lesznek. Kedveseim, nyissátok ki szemeteket és lássátok az ISTENBEN lévő csodát. Lássátok a csodát SZERETETÉBEN és ENERGIÁJÁBAN. Töltsétek fel lényeteket és a világot az ISTENI SZERETETTEL. A SZERETET segíteni fog, hogy minden fizikai megpróbáltatáson felülkerekedjétek. Gondoljátok el azt a csodát, hogy az energiát ingyen és szabadon birtokoljátok. Azt mondjuk, hogy az ISTENI SZERETET energiaforrás, ez a mai üzenet.

A SZERETET erőteljes tulajdonságaiban, felhasználásában és elemeiben. Egy kevéske SZERETET meggyógyítja a testet, az elmét és a kapcsolatokat. Árassz tudatosan SZERETETET otthonodban. Bár lehetetlennek, hangzik, mégis működik. A SZERETET gyógyító erejű, akár a fény. Személyes és személytelen. Az egyéni életben romantikus

vagy családi SZERETET. Az a fajta SZERETET, amely barátságra jellemző, szintén lehet nagyon erős és tiszta. De ma a SZERETETRŐL, mint gyógyító tényezőről fogunk beszélni. Ahol a SZERETET van, ott gondoskodás is van. A gondoskodás által gyarapodnak a dolgok, még a testek sejtjei is. A molekulák a SZERETETBEN lebegnek. Minden egyes molekulát a SZERETET hordoz és tart fenn, függetlenül attól, hogy a molekula az univerzum melyik pontján található. Így válik a SZERETET gyógyító elemmé, melynek ahhoz, hogy testedet meg gyógyítsa, mindössze arra van szüksége, hogy felismerd, és elmédben megjelenítsd. A SZERETET saját elemmel rendelkezik. ISTEN SZERETET. Ez egy megkérdőjelezhetetlen igazság. Vágyam az, hogy spirituális életeket megőrizze. Hogy végtelenül SZERET benneteket és testetek minden sejtje ebben a SZERETETBEN, fürdik. Fizikai testetek minden funkcióját az ISTENI SZERETETBEN zajlik, Csodálatos tudni, hogy senki sem másolat vagy robot, hanem mindenki egyedi, szabad lény, aki képes választani. Minden esemény és mindentevékenység, még a betegség is tanulássá válik. Bár ISTEN minden sejtetekben jelen van és rész minden funkciótoknak, akaratát még sem erőlteti rátok. Ez kedveseim a SZERETET! Szüntelenül kapcsolatba áll veletek fizikailag, szellemileg és érzelmileg egyaránt. Tanulj meg hallgatni a SZÍVEDDEL és az elméddel. A választ a szíveden és az elméden keresztül fogod meghallani. Mindannyian birtokoljátok a túlélés lehetőségének kulcsát, de mindenek között a szellemi túlélésetek a legfontosabb. Az egyetlen feltétel, hogy kérd ISTEN segítségét, és válaszát legyél képes meghallani. Meg kell tanulnod hajlékonyan lenni és hagyni, hogy belső hangod vezessen. Amit lelkedben hordozol, mindörökre veled marad, minden síkon és dimenzióban. Az a lelki képesség, hogy spirituális erőt gyűjtsetek, óriási. Ezért csak ISTEN lelketek által vezethet benneteket. A segítség kizárólag ISTENTŐL fog jönni, aki gondolataitokon keresztül elmétekkel beszélni fog. Minden ember élete az imádkozás és az ISTENRE való hallgatás képességén múlik. Üzenetem most minden családnak szól a világon. Az élet tanításait leginkább egymáshoz való viszonyotokba tanulhatjátok meg. Most, ezekben, az időkben, a családi egység a legfontosabb. Azért gyűltök családi egységbe, hogy együtt növekedjétek, éljétek és tanuljátok. Senki se születik véletlenül. Az aki a családot kiválasztja, nem más, mint teljes lényed magasabb éned, személyiségeid összessége. A SZERETET nem szűkül le egy kis közösségre., hanem szüntelenül gyarapszik és még több SZERETETET, keres. A házasság élet mindkettőtöktől teljes önzetlenséget követel. Mindig gondolj a társadra és családjadra. A házasság ismét életek fontos részévé válhat. A házasság menedékké válhat a külső világ elől. A léleknek szüksége van a FÉRFI és a NŐ EGYSÉGÉRE. A család a világ mikrokozmosza. Mi mindannyian egy nagycsalád vagyunk és mindannyiunk tiszteletre, SZERETETRE és megbecsülésre van szüksége. A világot tekintsd családnak. A „megtérés” szó egyszerűen az eredethez való visszatérést jelenti. Egy gyönyörű és fényes jövő van készülöben. Egy új és boldog holnap fog következni. Gondoljátok ennek az eseménynek közeledésére. Úzzétek el a negatív gondolataitokat és ítéleteiteket. Tegyétek félre negatív gondolkodásmódokat. Ami megjelenik, dicsőség és fényesség.

A FÖLDÖN ma arra van most szükség, hogy minden élőember SZÍVÉT és elméjét az EGY ISTENHEZ emelje, hogy benne megtisztuljon és újuljon. Szükséges, hogy az emberi öntudata megtisztuljon. Mind az, amit most tehetünk, az az emberek figyelmeztetése. Szeretnék, ha mindenki SZÍVÉBEN is felkészülne a szellemi élethez való visszatérésre, mert nagyon sokan el fogják veszíteni a fizikai életüket, és ez megzavarja őket. Készüljetek fel SZÍVETEKBEN és elmétekben ISTEN SZELLEMI befogadására.

Minden időkre szóló üzenetem: BÉKE!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Gyermekeitek jövője a kezetekben van.

A jövő a jelenben rejlik.

A jövő most van.

Maga a bolygó kéri a VILÁGEGYETEM segítségét. Tönkre tettetek a természet szépségét. Saját magatoktól mentitek meg magatokat. Isten nem csak a TEREMTŐNK, hanem állandó TÁMOGATÓNK és TÁRSUNK. Új ember és új fajok fognak születni. Az emberek beszüntetik a gyermeteg háborúit és büszke lesz arra, hogy addig tanult és fejlődött, míg meg tanult egyesülni a VILÁGEGYETEMMEL. Dicsőséges lesz ez a kor.

ISTEN a teljes SZERETET. Téged és a világ minden lényét az Ő SZERETETE vesz körül. Üzenetem a törődés és a SZERETETET hirdeti. A szellemi világ vagy a „másvilág”, ahogyan sokan nevezitek, az igazi, a valós világot jelenti. A valós életet a szellemi világban élik. Ezt nehéz a FÖLDÖN megérteni. Ti mindig úgy véltétek, hogy a FÖLDI életek a valós élet, a valóságok összege. Isten minden embernek örök életet adott. Amikor fizikailag meghalsz, tulajdonképpen átjutsz a valóságos világba, ahonnan származol. Nem születéssel kezdődik, és nem a halállal végződik. Sokkal több dolog vár az emberre, mint ez az élet feltár. Minden, ami az életedhez tartozik, magad választottad. Az életed minden percében új választási lehetőségek nyílnak. Ti magatok választottátok a kultúrákat, munkaköröket, élettársatokat, az egyéniségeteket. Ne válj közömbössé és jelenlegi helyzeted miatt ne a sorsot, hibáztasd. Mindig minden változik, és Te képes vagy arra, hogy bármit kijavíts. Az állandó változás egyetemes törvény. Legbensőd, szellemi lényed jelenti IGAZI LÉNYED!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! Igaz, hogy fizikai tested jó állapotba kell tartanod. Hogy tudatára ébredjete az esélynek, melyet kaptatok FÖLDI életekhez, hogy szellemileg gyarapodjatok. Ezekkel, az üzenetekkel az a céлом, hogy mindenkinek legyen ideje a tanulásra és az imádkozásra. Amint valaki megérkezik a szellemi világba, bizonyos lelkek várják őket, akik segítenek a megérkezésbe, a környezethez való alkalmazkodásban. De amikor a FÖLDI katasztrófák idején egyszerre milliók fognak megérkezni, képtelenek leszünk személyesen odafigyelésre. Minél jobban felkészültél lelkileg, annál könnyebben fogsz alkalmazkodni. Imádkozz, hogy felkészülhess. Az imádkozás által elérheted azokat a helyzeteket, melyek ellátnak azokkal a tapasztalatokkal, amelyek szükségesek céljaid eléréséhez.

ISTEN maga a mindenség!!!

Isten mindannyiunk számára JÓT akar. Mi vagyunk azok, akik az életet nehézségnek fogja fel és sötét SZÍVÜNKBEN látjuk. Az emberek ragaszkodnak a problémájukhoz.

Enged a gondjaidból, engedd, hogy jó kedv és öröm árássza el éltedet, így kövessd ISTENT. Az igaz öröm belső érték. Amit saját fejlődésedért teszel, mindenkire hatással van, egy együtt valójában egy teljes EGÉSZET képezünk. ISTEN jelenléte örök, Ő az örök TERENTŐ és teremtményei a kozmoszban az egyetemes EGÉSZ részei. A világokban világok vannak, a mennyekben menyek, a VILÁGEGYETEMEKBEN pedig világegyetemek. Oly sok más létezik, annyi más hely, amelyet ISTEN teremt. ISTEN aktív folyamatosan alkot. Ő nem vonul el valamilyen távoli pontra alkotása befejeztével. Tudnotok kell tehát, hogy az imádkozás nem öncélú, hanem az egészszet szolgálja. A HIT FONTOS elem az éltetekben. A HIT a lényeg, a kulcs. A HIT szellemi magatartás. Olyan magatartás, amely biztosít arról, hogy ha nem látom és nem hallom is, hiszek. A HIT SZÍVBŐL jön. A gyerekek fejlettebb mentális képességekkel rendelkező családokba fognak születni. Szüleiket arra fogják tanítani, hogy minden cselekedetük alapja a SZERETET és BÉKE LEGYEN. A jövő embere a mainál magasabb és erősebb lesz. Amint a test változik, teljesen más lesz az emberek ruházata is. Azzal, hogy egymás auráját látni, gondolatait hallani fogjátok, azonnal tudomást fogtok szerezni a másik állapotáról. Az újkorszak valójában a békesség eljövetele lesz. Új arculata lesz a bolygónak. Új fölrészek fognak feltörni az óceánok mélyéről. Ezek a földrészek, melyek évmilliókon keresztül feküdtek az óceánok mélyén, újra termékenyek lesznek. Az atmoszférában bekövetkező változások miatt új növények jelennek meg a FÖLDÖN. Néhány növényi faj teljesen megváltozik, mások eltűnnek. A fák új formát öltenek és a mai bokrok fákká, alakulnak. A FÖLD meglévő növény világa alkalmazkodni fog az új körülményekhez és megváltozik. A virágok ehetővé válnak. A növények nem csak szépek lesznek, hanem a mainál sokkal változatosabb módon szolgálják a táplálkozást. A mérgező növényeknek más lesz a színe, ami figyelmeztet a bennük lévő veszélyre. Ezek a változások sok időbe fognak telni. A FÖLD gazdag lesz ásványokban és szépségben. Új folyók születnek, a régieknek pedig megváltozik a folyásirányuk. Új óceánok keletkeznek, új nevekkkel, vagy a múlt emlékeként megőrizve a régít. Az eljövendő időben sok lesz a betegség és a halál, míg meg nem tanuljátok az öngyógyítást. Lesznek biztonságos helyek a FÖLDÖN, melyek menedéket nyújtanak, tiszta vizet és élelmet. Az éghajlat rendje ezeken, a területeken megmarad. Az új FÖLDRÉSZEKEN viszont változékony lesz az időjárás. Amint a tápláléklánc kiszélesedik, úgy fog nőni az emberek száma is, de a gyarapodás közben emlékezni fognak a régi időkre.

Minden ember, testvérként fog élni. Életüket a BÉKE fogja uralni- BÉKE az emberekkel, a természettel és ISTENNEL.

Ez a megjövendölt „ezeréves béke” időszaka lesz. A mai technológiája lesz a jövő technológiájának a magja. Új ötletek és gondolatok sarjadnak a régi technológiából. Néhány tudományágban ezek a technológiák teljesen megváltoznak. A fennmaradók az emberiség hasznára válnak.

A test képes lesz megújulni mentális képességei segítségével. A test mély álomba merül, mialatt új energiával töltődik fel, a sejtek ÚJJÁÉLEDNEK és a gyógyítást fogják szolgálni. Az ember ezáltal fejlődik, hogy szembe néz a problémákkal. Minden csak a változás által fejlődhet. A jelenben kell élnünk. Azoknak, akik a mai világban élnek, fel

kell készülniük a jövőre. A FÖLD A VILÁGEGYETEM része lesz, és elfoglalja helyét ebben az egyetemes közösségben. Természetes lesz az elme használata. A jövő számos csodát és új képességet tartogat az emberiség számára. Az események túlélése jó irányba fogja az embert megváltoztatni.

CSODÁLATOS ÉS BÉKÉS LESZ ÉLETETEK A FÖLDÖN.

Ennyit írtam le 2001-ben. Valahonnan kiírtam mert úgy éreztem később jó lesz elolvasni.

Most úgy éreztem sok minden már megtörtént, de még van, ami nem.

Gondolkozzatok el mit tudunk még tenni, hogy BÉKE és SZERETET legyen a FÖLDÖN.

Hassa át a SZÍVETEKET SZERETET és BÉKE.

Mély SZERETETTEL

2010.08.07

Kati